
IN ŠE NEKAJ ILUSTRACIJ...
29. in 30. avgusta je delegacija delov-

ne organizacije Kavadarka obiskala Ra-
šico in se dogovorila, da bo le-ta spre-
jela na enotedensko strokovno izpopol-
njevanje deset delavcev tovarne otro-
ške konfekcije Kavadarka. Predstavniki
obeji delovnih organizacij bodo proučili
tudi možnosti skupnega nastopanja na
tržišču, poleg tega pa bo Rašica organi-
zirala tudi modno revijo svojih proiz-
vodov v Kavadarcih in drugih make-
donskih mestih.

Glede sodelovanja delovne organiza-
cije Agrostroj so imeli sprva nekaj kri-
tičnih pripomb, predvsem pri iskanju
rešitev za modernizacijo navodnjavanja
vinogradov. Vendar je tudi to sodelo-
vanje že steklo. Predstavniki Kavadar-
cev so že obiskali Agrostroj in se zani-
mali za njegovo ponudbo, da odstopi
tehnologijo za proizvodnjo poliestrskih
izdelkov. Kavadarčani se za ponudbo
zelo zanimajo, vendar dokončnega do-
govora še niso sklenili. V dogovoru so
tudi, da bi Agrostroj organiziral v Ma-
kedoniji svoje zastopstvo in servis za
namakalne naprave.

Želijo tudi, da se Agrostroj predstavi
enkrat v jeseni z manjšimi namakalci,
da ugotovijo, kako bi se zanje zanimali
zasebni proizvajalci grozdja in kakšne
količine bi lahko prodali na tem ob-
močju. V času razgovorov so ugotovili,
da bi delovna organizacija Mara Dimov
lahko prevzela izdelovanje poliestrskih
posod.

Spomladi sprejeti program sodelova-
nja je obsegal tudi sodelovanje delovne
organizacije Lek. Predvidel je pred-
vsem raziskavo možnosti organiziranja
farme zdravilnih zelišč v Kavadarcih v
okviru AK Tikveš, nadalje možnosti
vključitve Leka v predelavo makovih
zrn ter uporabe in predelave grozdnega
koncentrata in vinske kisline, ki jih
proizvaja AK Tikveš. Vendar dosedaj
Lekova delegacija strokovnjakov še ni
obiskala AK Tikveš.

V času vinskega sejma v Ljubljani je
Fructal-Alko vzel vzorce grozdnega kon-
centrata, da bi se z AK Tikveš dogo-
voril za nakup in predelavo. AK Tikveš
je že preuči! družbeni dogovor o oskrbi
Ijubljanskega tržišča s pvehrambenimi
proizvodi in ga bo konec septembra
tudi podpisal. Nadalje je AK Tikveš za-
interesiran tudi za kvalitetne premaze
tovame Color Medvode, zato bo njihova
delegacija obiskala to slovensko tovar-
no v novembru, da se dogovorijo o so-
delovanju.

Na zaključnem razgovoru so se pred-
stavniki obeh občin dogovorili tudi za
datum razstave kmetijskih pridelkov
AK Tikveš, ki bo od 3. do 5. oktobra v
šišenski skupščinski dvorani. Na raz-
stavi bo moč kupiti nekatere razstav-
Ijene pridelke.


